

Nr postępowania: In.271.5.2023

Odpowiedzi na pytania

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji na zadanie pn.: „Remont drogi gminnej nr 103195 L w miejscowości Rudzienko” – In.271.5.2023

W związku z pytaniami Wykonawców – Gmina Michów, na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.) informuje:

Pytanie nr 1

Prosimy o uzupełnienie przedmiaru robót o pozycje związane z wykonaniem przepustu i odtworzeniem rowu na włączeniu do drogi powiatowej.

Odpowiedź:

Załączone do SWZ przedmiary robót z uwagi na ryczałtowy charakter zamówienia, nie są podstawą sporządzenia przez Wykonawcę wyceny, a mają jedynie charakter pomocniczy i informacyjny. Wobec powyższego mogą występować rozbieżności pomiędzy ilością i zakresem prac wykazanych w załączonych przedmiarach robót, a ilością i zakresem prac do wykonania wynikających z dokumentacji projektowej, specyfikacji technicznych wykonania i odbioru robót budowlanych oraz opisu przedmiotu zamówienia. Ilości i zakres prac wskazany w przedmiarach robót nie jest wiążący dla Wykonawcy. Wykonawca przy wycenie prac nie musi korzystać z załączonych do SIWZ przedmiarów robót oraz może je modyfikować. Podstawą rozliczenia robót z Wykonawcą jest wynagrodzenie ryczałtowe.

Pytanie nr 2

Po przeprowadzonej wizji lokalnej stwierdzono na części odcinka szerokość istniejącej drogi poniżej wymaganych 4,00 m wskazanej w dokumentacji technicznej. Prosimy o uzupełnienie przedmiaru robót o pozycje związane z wykonaniem poszerzenia oraz podanie technologii jego wykonania.

Odpowiedź:

Z uwagi na specyfikę wykonania robót - "remont" oraz ograniczony pas drogowy, nie przewiduje się zmiany istniejącej szerokości jezdni. Warstwy nawierzchni należy ułożyć po istniejącym śladzie jezdni i podbudowy, bez dodatkowych poszerzeń. Przed ułożeniem warstwy ścieralnej należy, usunąć humus, oczyścić krawędź i wykonać warstwę wyrównawczą. Jeżeli Wykonawca, w celu prawidłowego wykonania robót widzi potrzebę wykonania dodatkowego poszerzenia, to powinien to ująć w swojej ofercie.

Wójt Gminy Michów

(-)

Janusz Jankowski